

Социальный контракт – как мера преодоления бедности в регионе

Данное соглашение могут заключить малообеспеченные семьи и одиноко проживающие люди со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленного по области. Социальный контракт действует от трех месяцев до года и позволяет нуждающимся поправить свои финансовые дела. Причем с каждым обратившимся работают индивидуально: программа поддержки разрабатывается исходя из конкретной ситуации.

Такие социальные контракты с гражданами заключаются в рамках регионального проекта «Зажиточная семья». Помочь испытывающим материальные трудности ульяновцам могут различными способами. Это может быть помощь в поиске работы или организация обучения новой профессии или же повышение квалификации по имеющейся профессии. Чтобы человек, что называется, встал на ноги, ему могут выделить стартовые деньги на открытие собственного дела. Кроме того, людям предоставляется возможность начать вести личное подсобное хозяйство. По области есть немало примеров семей, которые по социальному контракту приобретали сельскохозяйственных животных и начинали заниматься их разведением.

Вопрос поддержки граждан за счет проекта «Зажиточная семья» находится на личном контроле Врио Губернатора Ульяновской области А. Ю. Русских. Задача, которая стоит перед регионом - помочь малообеспеченным семьям увеличить свой доход.

Желающим заключить социальный контракт необходимо обратиться в отделение социальной защиты населения по месту регистрации. Жителей района по всем вопросам, касающимся заключения соцконтракта, просим обращаться по телефону 8(84231)2 41 73.